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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы
к заданиям с развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения
заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с
развернутым ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей
статистике.

1.  Найдите значение выражения: 

1) 2) 3) 4) 

2.  Найдите значение выражения  при x  =  5, y  =  10.

1) 15 2) 10 3) 20 4) 25

3.  Найдите значение выражения 

1) −2 2) −4 3) 4 4) 6

4.  Замените знак * одночленом, так чтобы полученный трёхчлен
 можно было представить в виде квадрата двучлена

1) 9g2 2) 5g2 3) 9g 4) 3g2

5.  Pешите уравнение: 

1) 0,1 2) 1 3) 1,2 4) 0,2

6.  Найдите число А, если  где (x;  y) является решением системы

уравнений 

1) −3 2) −1 3) 0 4) 3

7.  Найдите неопределённый интеграл 

1) 

2) 

3) 

4) 

8.  Радиус конуса уменьшили в три раза. Во сколько раз уменьшился объем
конуса?

1) в 27 раз 2) в 3 раза 3) в 9 раз 4) в 4 раза

9.  Найдите решение системы неравенств: 

1) (2;  4) 2) [1; 2] 3) 4) 

10.  Решите уравнение: 
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1) 2) 3) 
4) 

11.  Найдите первообразную функции  проходящую
через точку 

1) 2) 

3) 4) 

12.  Решите неравенство: 

1) 2) 3) 
4) 

13.  Найдите угол В треугольника АВС, если А(1; 1), В(4; 1) и С(4; 5).
1) 90° 2) 60° 3) 135° 4) 120°

14.  Вычислите 

1) 2) 3) 

4) 

15.  Объем правильной четырехугольной пирамиды равен 400  см3, высота
равна 12 см. Определите полную поверхность пирамиды.

1) 360 см2 2) 250 см2 3) 260 см2 4) 460 см2

16.  Решите уравнение 

1) 0 2) 1 3) −3; 1 4) −3

17.  Решите систему уравнений 

1)

2) 3) 
4)

18.  Найдите площадь фигуры, ограниченной прямыми 
  

1) 29 2) 28,125 3) 28,5 4) 28,25

19.  Найдите сторону ромба, если его площадь равна  а угол между
сторонами 135°.

1) 12 2) 11 3) 13 4) 10

20.  Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии, определяю-

щейся по формуле 

1) 2) 3) 4) 
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21.  Найдите x и y, если известно, что векторы  и

 коллинеарны. Выберите промежутки, в которые входят соответству-
ющие значения x и y одновременно.

1) 2) 3) 4) 

22.  Значение частного

равно

1) 2) 3) 4) 

23.  Pешите уравнение  в ответе запишите произведение

корней или корень, если он единственный.
1) 4 2) 2 3) 1 4) 3

24.  Решите простейшее тригонометрическое неравенство 

1) 2) 

3) 4) 

25.  Найти уравнение касательной к графику функции  в точке с абс-

циссой  если 

1) 2) 3) 

4) 

Hа столе лежат карточки, на которых записаны числа 1; 2; 3; 4; 5.
Марат наугад взял три из них.

26.  Kакова вероятность того, что произведение чисел, записанных на карточ-
ках, которые вытянул Марат, будет заканчиваться цифрой 0?

1) 0,7 2) 0,6 3) 0,1 4) 0,5

27.  Kакова вероятность, что сумма чисел, записанных на карточках, которые
вытянул Марат, меньше 10?

1) 0,9 2) 0,1 3) 0,3 4) 0,6

Цирковой шатер имеет форму цилиндра с поставлен-
ным на него усеченным конусом. Диаметр основания ци-
линдра равен 5 м, диаметр верхнего основания усеченно-
го конуса равен 1 м. Высоты цилиндра и усеченного ко-
нуса равны 2 м.

28.  Определите площадь боковой поверхности цилиндрической части шатра

1) 30 м2 2) 20 м2 3) 15 м2 4) 10 м2

29.  Определите длину образующей верхней части шатра?

1) 2) 3) 4) 

30.  Боковая поверхность, верхней части шатра равна 

1) 2) 3) 4) 
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31.  Задана функция  Установите соответствие между наи-
большим и наименьшим значением функции и его числовым значением.

A) Наибольшее значение функции
Б) Наименьшее значение функции

1) 2
2) 1
3) −3
4) −1

32.  Даны две сферы: с центром в точке O, радиусом R   =   6 и с центром в
точке P, радиусом r  =  2. Сферы расположены так что центр каждой сферы лежит
вне другой сферы. Установите соответствие между приведенными ниже данными.

A) Сферы касаются при
Б) Сферы пересекаются при

1) OP  =  7
2) OP  =  8
3) OP  =  9
4) OP  =  10

33.  Представьте в виде многочлена выражение  Установите соответ-
ствие между коэффициентом при x в первой степени и суммой коэффициентов
многочлена и промежутком, на котором они верны.

A) Сумма коэффициентов многочлена
Б) Коэффициентом при x в первой степени

1) (10; 20)
2) (20; 30)
3) (30; 40)
4) (40; 50)

34.  Даны уравнения  и  По представленным
данным установите соответствие.

A) Каждое число является корнем хотя бы одного из данных уравнений
Б) Ни одно число не является корнем данных уравнений

1) 1, 7, −1
2) 1, 7
3) 0, −7, 2
4) 0, 1, −1

35.  Арифметическая прогрессия (an) задана формулой  Устано-
вите соответствие между выражением и его числовым значением.

A) a6 − a4
Б) S5

1) 25
2) 35
3) 3
4) 6

36.  Укажите промежутки, содержащие значение выражения 

1) (2; 2,9) 2) (2,7; 2,8) 3) (1,5; 2) 4) (2,5; 2,6)
5) (1,2; 1,6) 6) (2,5; 2,8)

37.  Значение выражения  равно

1) 5 2) 6 3) 4) 8 5) 7 6) 0
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38.  Cумма трех данных чисел, составляющих арифметическую прогрессию,
у которой разность больше нуля, равна 15. Если к этим числам прибавить соот-
ветственно 1, 4 и 19, то полученные числа составляют первые три члена геомет-
рической прогрессии. Данные три числа равны:

1) 5 2) 8 3) 11 4) 14 5) 2 6) 7

39.  Решите систему рациональных уравнений

В ответе укажите значение выражения 

1) 2 2) 3) 3 4) 5) −2 6) 5

40.  Дан треугольник АВС, у которого АВ = 15 м, ВС = 18 м и АС = 12 м. Най-
дите длину биссектрисы АD.

1) 11 м 2) 12 м 3) 6 м 4) 14 м 5) 8 м 6) 10 м


